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Председник Србије и лидер СНС Александар Вучић модернији је од "грађанске
опозиције", оцењује председник ЛДП Чедомир Јовановић.

  

  

Он истиче у интервјуу за “Данас“ да се неће повући из политике, и поред лошег
резултата ЛДП-а на београдским изборима.

  

На питање како гледа данас на српску опозицију, Јовановић одговара да је катастрофа
"грађанске опозиције" у томе што је Вучић на сваком плану модернији од њих, док су они
"потпуно ретроградни".

  

"Не могу да схвате да су се променили и Вучић и његови бирачи. За 'грађанску
опозицију' политика је питање стила, а за мене крвав посао. Зато сам им на првим
изборима 'ок' ја, на другим бели листићи, па Радуловић, па Јанковић, па онда Ђилас,
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кога су претходно рушили", сматра Јовановић.

  

Упитан да ли га је Вучић некада позвао, Јовановић каже да они разговарају, али да је
обојици јасно који су лимити.

  

Коментаришући то што је неретко на мети таблоида, Јовановић каже да је да се често
лоше писало о њему, те запитао кога је он то опљачкао, убио, и какав је он наркоман.

  

"Зашто мене Вучић није звао 2016. да будем потпредседник Владе, као што Драган
Ђилас каже да је звао њега? Ја се Вучићу нисам нудио да будем председнички
кандидат, за разлику од Саше Јанковића и Вука Јеремића", рекао је Јовановић.

  

Додаје да се неће повући из политике, да политичко деловање данас не мора да
подразумева постојање странака, а да ће се он фокусирати на оно што је за њега
фундаментално, а то је, каже, проналажење начина да превазиђе неспоразум између
себе и дела друштва којем припада.

  

Сматра да је у "у клинчу са друштвом само зато што покушава да му помогне".

  

"Зар стварно мислите да ја сад треба да палим Јариње или Брњак кад Вучић са мање
или више успеха интерпретира оно што сам ја о Косову мислио пре десет или 15 година?
Зар ја имам право да обећавам враћање плата и пензија на ранији ниво, кад знам да не
постоји ниједан политичар који би их 'секао' да не мора?", пита Јовановић.

  

Нама је, истиче, стигла 'фактура' за 30 година лудила, а он не жели да напада Вућића,
већ да се надмеће са њим.

  

(Танјуг)
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